



# Színek minden mennyiségben

## Ügyeljünk az egyensúlyra

Az idei tavasz egyértelműen a színekről szól. A sárga, zöld, narancs, pink, rózsaszín, kék és piros színek dominálnak, de mellettük megmarad a finom elegancia is a pasztell színekkel.

Harsányabb színek döntésénél vegyük figyelembe, hogy a hideg, vagy a meleg árnyalatok állnak jobban. Minden nőnek vannak kedvenc színei. Ha úgy érezzük, hogy valami nem stimmel, nem harmonizál, csak azért, mert divat, ne viseljük.

A színek a szemünk és bőrünk színén kívül sok minden mást kiemelhetnek, melyek nem feltétlenül előnyösek számunkra, így mindig figyeljünk a fazonokra, és a harmóniára.

A kiegészítők akárcsak eddig, az idén is elengedhetetlenek. Az öv és váltáska továbbra is hangsúlyos eleme lehet öltözködésünket, feltéve, ha jól választjuk meg azokat. A színek ebben az esetben is lényegesek, ám ha teljes ruházatunk élénk színekben pompázik, akkor a kiegészítők legyenek valamivel szolidabbak.

A szín kavalkádból kiemelkedően hangsúlyos a kék. Nappal világosabb árnyalatait viseljük, estére a sötétebb tónusokat részesítsük előnyben. Nagyon jól kombinálhatjuk fehér-arany kiegészítőkkel.

## Sláger a ruha

Hosszú évek óta nem szerepelt a kifutókon annyi ruha, mint az idén. Minden nőnek jó választás, legyen az színes, vagy mintás.

Alacsony alkatnál a rövid változatot részesítsük előnyben, ha magasak vagyunk, viselhetjük az idén oly divatos maxit. A térdig, vagy kicsit térd alá érő ruha mindenkinek jól áll.

Ha vékony vagy, bármilyen fazonú ruhát felvehetsz, azonban ha plusz kilók vannak rajtad, figyelj rá, ne legyen nagyon szabott a ruha.

Találd meg, mi az, ami a legjobban illik az alakodhoz. Az elsődleges szempont mindig az legyen, hogy olyan viseletet válasszunk, melyben magabiztosnak érezzük magunkat. Ha esik, ha fúj, ne törődj vele, öltözz élénk színekbe, és tedd vidámmá a legszürkébb napokat is. ■

Miképp a természet is elkezd ébredni és szirmot bontanak a virágok, s színekkel telik meg környezetünk, úgy mi is elkezdhetünk azon gondolkodni, hogyan színesítsük öltözködésünket, egyéniségünket.



Mező Anna



**MODIANI FASHION**

Győr, Baross G. u. 18.  
Telefon: 96/323-269